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This second amendment is raised to answer questions from the industry:

Question: “All bidders must provide documentation stating they have the rights to sell the equipment

on their submission list"? Are you asking us to get 10-15 letters from all suppliers (OEM’s) prior to bidding
from strength, bars, bumper plate, fans, lock jaws, dumbbell racks, urethane dumbbells etc...Can this not
be done after you have chosen a compliant supplier?

Answer: Yes, with the exception of the fans and the 50KG plates , if that is how many companies the
supplier is dealing with. All letters must be submitted with the bid.

Question: The standard of many strength lines is % inch solid hardened steel guide rods — will you accept
this? The specifications are very tight and appears the end-user is trying to source out from one supplier.

Answer: No. | inch is requested

Question: Is their two suppliers that meet all these spec’s? We have never seen this specific bolt, cable
specification, steel specification, and product dimensions in a RFQ/RFP before?

Answer: Yes (Legend and Atlantis as a minimum)

Question: Is 6 weight plate storage pins acceptable?

Answer: No. 8 Storage pins is requested due to storage space issues in gym facilities.

Question: 50kg Bumper Plate — Do you mean 50Ib

Answer: no it's 50Kg.

Question: Cable Crossover accessory storage rack — Can it be free-standing?

Answer: No

Part - Partie 2 of -de 2 / Page 1 of -de 3



Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

W8484-137807/A 002 pr757
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME
W8484-137807 pr757W8484-137807

Question: Fan — no specifications? Do you want 30" diameter; non-oscillating, pivoting fan head?

Answer: 30" minimum, industrial fan; non-oscillating with pivoting head.

Question: Dimensions on products are these acceptable?

a. Lat Pulldown — Width — 50 to 59 inches; Length 60 to 65.5 inches
b. Seated Row — Width — 35-48 inches;

C. Seated Ab Crunch — Width 62-63.5 inches

d. Lateral Raise — Length 45-59 inches

e.  Tricep Extension — Width 45-49.3/4 inches; Length 45-60 inches

f. Seated Bicep Curl — Width 45 to 59 inches; Length 50-64.5 inches

g. Cable Crossover — Width from 35 inches to 40 inches

Answer: No. All equipment must fit within the dimensions given.

Question: Although the sizes required for the equipment have been established in order to ensure
everything fits, if the product bid is plus 1 or 2 inches in width or length would this be
acceptable as long as the square measurement is within the prescribed range?

Answer: No. All strength equipment must fit within the dimensions given.

Question: You have indicated a requirement for 8 storage pegs on the equipment where indicated, as a
minimum. Most manufacturers incorporate 6 storage pegs which is ample. Would this be
acceptable?

Answer: No. 8 Storage pins is requested due to storage space issues in gym facilities.
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Question: You are asking for a Selectorized Fixed Cable Crossover. This is an older design, most if not
all newer Cable Crossovers utilize floating (adjustable) pulleys. Would this be acceptable?

Answer: No.

Question: In regards to the insert platform, you are asking for a fully welded steel frame. Since platforms
range in size from 8’ x 8 or 8’ x 6’ (please specify which size you are requiring) although the

frames are steel, many bolt together for ease of delivery. Let me know if steel frame, bolt

together is acceptable and what size you are requiring.

Answer: Fully welded. 8' x 6'

Question: The Power Rack Bars requested are to be either stamped with IWF or IPF and to be 200,000
Tensile Strength. These bars are truly competition bars, used in Olympic style competition and

are very expensive. Does DND require these or would North American, 1500lb Tensile Strength,

Hard Chrome Olympic bars be sufficient? Also do you require 30mm or 32mm diameter?

Answer: 200,000 psi competition bars are being requested and nothing rated under will be accepted.
Minimum of 28mm.

Question: Urethane Dumbbells, with 10 sides are being requested to prevent rolling. Would 8 sided
Urethane coated dumbbells be acceptable since the 8 sided design also helps to prevent rolling?
Note: It is also important to know what type of racks these dumbbells will be going on. In order

to help preserve the structural integrity of the urethane and not void the manufacturer’s

warranty, all Urethane coated dumbbells should be placed on saddle style racks

Answer: 10 sided is requested and they are all placed in saddle style racks.
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